Hòa Hiếu tổ chức Hội nghị tiếp xúc, đối thoại giữa người đứng đầu cấp ủy và chính quyền với nhân dân năm 2023

Thực hiện Kế hoạch số 26-KH/ĐU ngày 27/4/2023 của Đảng ủy phường Hòa Hiếu về tổ chức Hội nghị tiếp xúc, đối thoại giữa người đứng đầu cấp ủy và chính quyền với nhân dân năm 2023. Tối ngày 19/6/2023, Cấp ủy, chính quyền phường tổ chức hội nghị tiếp xúc, đối thoại trực tiếp giữa người đứng đầu cấp ủy, chính quyền với nhân dân khối Tân Thắng để lắng nghe tâm tư, nguyện vọng và những vấn đề được nhân dân quan tâm để kịp thời phát hiện những vướng mắc, phát sinh để kiến nghị giải quyết hoặc nghiên cứu, bổ sung điều chỉnh những chủ trương quy định của địa phương cho phù hợp, đồng thời giải quyết những ý kiến, kiến nghị hợp pháp chính đáng của nhân dân. Bên cạnh đó, thông qua hội nghị tiếp xúc, đối thoại nhằm tuyên truyền, phổ biến chủ trương, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, của cấp ủy và chính quyền phường Hòa Hiếu góp phần tăng cường sự thống nhất về tư tưởng chính trị trong Đảng bộ, sự đồng thuận trong xã hội và khối đại đoàn kết toàn dân. 
Về dự hội nghị có đồng chí Nguyễn Mạnh Hùng - Thị ủy viên, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND phường, đồng chí Nguyễn Kim Hải- PBT, CT UBND phường, tập thể BCH Đảng bộ, thường trực HĐND, tập thể UBND; Ban Thường trực UBMTTQ, trưởng, phó các ban, ngành đoàn thể, CB, CC phường, trưởng các tổ chức xã hội; Cấp ủy, Ban cán sự, Ban CTMTTQ và toàn thể nhân dân khối Tân Thắng tham dự đông đủ. 
Quang cảnh hội nghị
Tại buổi tiếp xúc, đối thoại, trong không khí cầu thị, cởi mở, người đứng đầu cấp ủy, chính quyền đã trao đổi về các nội dung được người dân phản ánh trong Hội nghị với 14 câu hỏi liên quan đến các nội dung như: lĩnh vực quản lý đất đai, an ninh trật tự, an sinh xã hội, vệ sinh môi trường… Trong đó, trọng tâm là vấn đề cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, các thủ tục hành chính về đất đai còn nhiều khó khăn cho nhân dân, thủ tục đăng ký, kích hoạt, cấp tài khoản định danh điện tử và một số nội dung khác liên quan đến vấn đề chính sách, cơ sở hạ tầng trên địa bàn khối.
[bookmark: _GoBack]Với tinh thần thẳng thắn, người đứng đầu cấp ủy, chính quyền phường Hòa Hiếu đã lắng nghe và tiếp thu những ý kiến, kiến nghị của nhân dân. Những vấn đề người dân phản ánh, trao đổi đều được trả lời xác đáng. Đối với những vấn đề cần có thời gian để xác minh giải quyết, lãnh đạo cấp ủy, chính quyền phường giao cho bộ phận chuyên môn nghiên cứu, tham mưu để có hướng giải quyết kịp thời đáp ứng tâm tư, nguyện vọng của nhân dân trên địa bàn phường
Qua lấy phiếu ý kiến đánh giá sự hài lòng về Hội nghị tiếp xúc, đối thoại giữa người đứng đầu cấp ủy và chính quyền với nhân dân Tân Thắng, 100% nhân dân có mặt tại Hội nghị đánh giá cao chất lượng, cách thức tổ chức ở mức rất tốt. 
Việc đối thoại trực tiếp giữa người đứng đầu cấp ủy, chính quyền với Nhân dân là một nhiệm vụ quan trọng, tạo điều kiện thuận lợi để người dân được đóng góp ý kiến tới cấp ủy, chính quyền, góp phần tăng cường hiệu lực, hiệu quả hoạt động, quản lý của cấp ủy, chính quyền.
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