Hội Phụ nữ phường Hòa Hiếu
SƠ KẾT CÔNG TÁC HỘI 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2023

Chiều ngày 29/6/2023, Hội phụ nữ phường Hòa Hiếu sơ kết công tác Hội 6 tháng đầu năm, triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023.
[bookmark: _GoBack]6 tháng đầu năm 2023, Hội Phụ nữ phường Hòa Hiếu triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua “Xây dựng người phụ nữ Việt Nam thời đại mới” gắn với đẩy mạnh "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Các  cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch” và rèn luyện 4 phẩm chất “Tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang”, đảm bảo thiết thực, phù hợp với từng nhóm đối tượng phụ nữ và nhiệm vụ chính trị của phường. 
Các phong trào, hoạt động đã thu hút đông đảo cán bộ, hội viên phụ nữ tham gia như tham gia xây dựng đô thị văn minh gắn với hoạt động “Ngày Chủ nhật xanh”; phong trào “Biến phế liệu thành hoa, con giống”, thu được trên 19 triệu đồng, từ số tiền trên đã mua hàng chục suất quà và tiền ủng hộ trẻ em và hội viên phụ nữ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn phường...
Hội đã khai thác các nguồn vốn vay giúp hội viên phát triển kinh tế, quản lý tốt các nguồn vốn vay ủy thác từ Ngân hàng CSXH, nguồn vốn Quỹ Tym với tổng dư nợ điều hành trên 12 tỷ đồng, giúp cho trên 200 hộ gia đình vay vốn phát triển kinh tế, nâng cao đời sống. Phát động 9/9 chi hội ủng hộ xây dựng ủng hộ “Mái ấm tình thương” năm 2023, 100% chi hội đăng ký tham gia. 
Trong 6 tháng cuối năm 2023, Hội phụ nữ phường Hòa Hiếu tiếp tục đổi mới nội dung và phương thức hoạt động, nâng cao chất lượng, công tác tuyên truyền, giáo dục trong giới nữ, các kiến thức về Luật Bình đẳng giới, Luật Hôn nhân gia đình, Luật Giao thông...; đẩy mạnh phong trào phụ nữ giúp nhau phát triển kinh tế; phát huy vai trò cán bộ Hội, tăng cường củng cố chất lượng hoạt động chi hội góp phần xây dựng Hội LHPN phường Hòa Hiếu ngày càng phát triển toàn diện./.
Nguyễn Quỳnh

