Tổ chức Kỷ niệm 73 năm ngày truyền thống lực lượng
Thanh niên xung phong Việt Nam (15/7/1950-15/7/2023)

Sáng ngày 13/7/2023, tại nhà văn hoá phường Hòa Hiếu, Ban Chấp hành Hội Cựu Thanh niên xung phong phường phối hợp Ban Thường vụ Đoàn phường Hoà Hiếu tổ chức Kỷ niệm 73 năm ngày truyền thống lực lượng Thanh niên xung phong phong Việt Nam (15/7/1950 – 15/7/2023) và sơ kết hoạt động công tác hội 6 tháng đầu năm triển khai công tác 6 tháng cuối năm 2023.
Tham dự có đồng chí Đặng Thị Thanh Minh – Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy phường; các đồng chí đại diện Thường trực HĐND, lãnh đạo UBND, UB MTTQ và các đoàn thể phường; hội viên Hội Cựu thanh niên xung phong phường.
[bookmark: _GoBack]Hội đã tiến hành dâng hương, dâng hoa tại nhà bia tưởng niệm, tiếp đến là các tiết mục văn nghệ đặc sắc với chủ đề ca ngợi Đảng, Bác Hồ, tình yêu quê hương đất nước, truyền thống hào hùng của đân tộc, của lực lượng TNXP trong kháng chiến.
Sau các tiết mục văn nghệ các đại biểu đã cùng nhau ôn lại truyền thống vẻ vang trong 73 năm qua của lực lượng TNXP Việt Nam.
Các đại biểu cũng đã được nghe Ông Đặng Đinh Lân - chủ tịch hội thanh niên xung phong phường Hòa Hiếu báo cáo kết quả hoạt động hội Cựu TNXP trong 6 tháng đầu năm và triển khai công tác 6 tháng cuối năm 2023.
Phát biểu tại buổi lễ Đồng chí Đặng Thị Thanh Minh - Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy phường đã ghi nhận những kết quả đạt được của hội trong thời gian vừa qua, đồng thời mong rằng Hội Cựu TNXP phường Hòa Hiếu sẽ tiếp tục phát huy bản chất, truyền thống tốt đẹp của TNXP, tiếp nối truyền thống để truyền ngọn lửa nhiệt huyết đưa ra những phương hướng để hội hoạt động và phát triển ngày càng vững mạnh hơn nữa.
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