Tuổi trẻ phường Hòa Hiếu xung kích trong thực hiện Đề án 06 của Chính phủ

Thực hiện Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số Quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030” của Chính phủ hay còn gọi là Đề án 06. 
Trong thời gian qua, phát huy vai trò tổ chức Đoàn thanh niên trong việc tham gia tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên và Nhân dân thực hiện chính sách, pháp luật của Nhà nước, Đoàn thanh niên phường Hòa Hiếu đã triển khai nhiều hoạt động sáng tạo có ý nghĩa thiết thực nhằm thực hiện có hiệu quả Đề án 06 của Chính phủ. Ngoài công tác tuyên truyền về lợi ích của Đề án số 06, ĐVTN phường còn trực tiếp hướng dẫn cách tải và cài đặt ứng dụng VNeID, đăng ký tài khoản ĐDĐT và hướng dẫn người dân đăng ký tài khoản trên Cổng dịch vụ công Quốc gia.
Việc tổ chức, triển khai hoạt động này nhằm góp phần đẩy mạnh công tác cải cách hành chính và tăng cường các hoạt động hỗ trợ người dân trong việc thực hiện các thủ tục hành chính, dịch vụ công thiết yếu theo Đề án số 06 của Chính phủ. Qua đó, thể hiện vai trò của tổ chức Đoàn ĐVTN trong việc triển khai các phong trào xung kích, nhất là phát triển ứng dụng về dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử, phục vụ chuyển đổi số quốc gia. Với lòng nhiệt huyết của tuổi trẻ, công trình phần việc thanh niên này sẽ phát huy được hiệu quả thiết thực, cùng toàn lực lượng Công an phường đưa những nội dung của Đề án số 06 thực sự đi vào cuộc sống, góp phần xây dựng chính phủ điện tử, phục vụ chuyển đổi số quốc gia.
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