Phường Hòa Hiếu tăng cường công tác giải tỏa hành lang An toàn giao thông trên địa bàn
          Ngày 19/4/2023, Thủ tướng Chính phủ đã ban hành Chỉ thị số 10/CT-TTg về tăng cường công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông đường bộ trong tình hình mới.
         Với mục đích thiết lập trật tự, kỷ cương trong chấp hành pháp luật về giao thông của cả người tham gia giao thông và lực lượng thực thi pháp luật về giao thông; xây dựng ý thức tự giác, ứng xử văn minh, chuẩn mực của người dân khi tham gia giao thông, từng bước hình thành rõ nét văn hóa giao thông trong Nhân dân; giảm thiểu TNGT, trọng tâm là bảo đảm an ninh, an toàn sức khỏe, tính mạng, tài sản của Nhân dân; khắc phục tình trạng ùn tắc giao thông. Ngày 19/4/2023, Thủ tướng Chính phủ đã ban hành Chỉ thị số 10/CT-TTg về tăng cường công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông đường bộ trong tình hình mới. Trong đó đề ra 09 nhóm nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm; đồng thời phân công nhiệm vụ cụ thể cho các bộ, ban, ngành, cấp ủy, địa phương triển khai thực hiện.
 Mục tiêu đối với công tác bảo đảm TTATGT là: Thiết lập trật tự, kỷ cương trong chấp hành pháp luật về giao thông của cả người tham gia giao thông và lực lượng thực thi pháp luật về giao thông; xây dựng ý thức tự giác, ứng xử văn minh, chuẩn mực của người dân khi tham gia giao thông, từng bước hình thành rõ nét văn hóa giao thông trong Nhân dân; giảm thiểu TNGT, trọng tâm là bảo đảm an ninh, an toàn sức khỏe, tính mạng, tài sản của Nhân dân; khắc phục tình trạng ùn tắc giao thông.
Với những mục tiêu đó, Đảng uỷ, UBND phường, các Ban ngành, đoàn thể và toàn thể nhân dân phường Hòa Hiếu đang tích cực triển khai thực hiện các biện pháp, các nội dung của Chỉ thị nhằm thực hiện đạt kết quả cao công tác đảm bảo ATGT trên địa bàn phường. Công tác giải toả hành lang an toàn giao thông được các ban ngành, tổ chức và toàn thể nhân dân hưởng ứng. 
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         Trong thời gian tới, UBND phường Hòa Hiếu sẽ tiếp tục triển khai có hiệu quả nội dung Chỉ thị 10/CT-TTg của Chính phủ tại địa phương cùng với sự tham gia của cả hệ thống chính trị nhằm đảm bảo công tác trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn; góp phần xây dựng phường Hòa Hiếu đạt chuẩn Đô thị văn minh, xây dựng phường kiểu mẫu về ANTT, văn minh đô thị./.
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